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DETERMINA N.  5 /15/SBC 
 

ARCHIVIAZIONE PER INTERVENUTA OBLAZIONE DEL 
PROCEDIMENTO SANZIONATORIO AVVIATO CON CONTESTAZIONE N. 

29/15/SBC PER L’OMESSA TRASMISSIONE DELLA DICHIARAZIONE 
DOVUTA ALL’AUTORITÀ AI SENSI DELLA DELIBERA N. 567/14/CONS 

 
 

IL DIRETTORE 
 
 

VISTA la legge 31 luglio 1997, n. 249, recante “Istituzione dell’Autorità per le 
garanzie nelle comunicazioni e norme sui sistemi delle telecomunicazioni e 
radiotelevisivo”, e, in particolare, l’art. 1, comma 30; 

 
VISTA la legge 14 novembre 1995 n. 481, recante “Norme per la concorrenza e la 

regolazione dei servizi di pubblica utilità. Istituzione delle Autorità di regolazione dei 
servizi di pubblica utilità”; 

 
VISTA la legge 23 dicembre 2005, n. 266, recante “Disposizioni per la formazione 

del bilancio annuale e pluriennale dello Stato (legge finanziaria 2006)” e, in particolare, 
l’art. 1, commi 65 e 66; 

 
VISTO il decreto legislativo 1° agosto 2003, n. 259, recante “Codice delle 

comunicazioni elettroniche”; 
 
VISTO il decreto legislativo 31 luglio 2005, n. 177, recante “Testo unico dei servizi 

di media audiovisivi e radiofonici”; 
 
VISTA la legge 24 novembre 1981, n. 689, recante “Modifiche al sistema penale”; 
 
VISTA la delibera n. 223/12/CONS, del 27 aprile 2012, recante “Adozione del 

nuovo Regolamento concernente l’organizzazione e il funzionamento dell’Autorità”, 
come modificata, da ultimo, dalla delibera n. 569/14/CONS; 

 
VISTA la delibera n. 628/14/CONS del 18 dicembre 2014, recante “Attuazione 

della nuova organizzazione dell’Autorità: individuazione degli uffici di secondo livello”, 
e, in particolare, l’articolo 13;  
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VISTA la delibera n. 567/14/CONS, del 6 novembre 2014, recante “Misura e 
modalità di versamento del contributo dovuto all’Autorità per le garanzie nelle 
comunicazioni per l’anno 2015” e, in particolare, gli artt. 1 e 4; 

 
VISTA la delibera n. 87/15/CONS del 24 febbraio 2015 recante “Adozione del 

modello telematico e delle istruzioni per il versamento del contributo dovuto all’Autorità 
per l’anno 2015 dai soggetti che operano nei settori delle comunicazioni elettroniche e 
dei servizi media”, e i relativi allegati, con la quale l’Autorità ha predisposto un apposito 
modello telematico per la dichiarazione dei dati anagrafici ed economici dei contribuenti, 
nonché le istruzioni per la sua compilazione; 

 
VISTA la delibera dell’Autorità n. 410/14/CONS, del 29 luglio 2014, recante 

“Regolamento di procedura in materia di sanzioni amministrative e impegni e 
consultazione pubblica sul documento recante «Linee guida sulla quantificazione delle 
sanzioni amministrative pecuniarie irrogate dall’Autorità per le garanzie nelle 
comunicazioni»”, e il relativo Allegato A (di seguito denominato Regolamento sanzioni), 
come modificata, da ultimo, dalla delibera n. 529/14/CONS; 
 

VISTA la determina n. 29/15/SBC, del 14 maggio 2015, notificata a mezzo posta 
elettronica certificata in data 18 maggio 2015 con prot. n. 0043614, con la quale il 
direttore del Servizio bilancio e contabilità ha contestato alla società Eagle Pictures S.p.a., 
C.F. 08338170155, con sede legale in Milano, via Ettore Romagnoli n. 6, l’omessa 
trasmissione della dichiarazione dovuta all’Autorità ai sensi e per gli effetti dell’articolo 
4, comma 1, della delibera n. 567/14/CONS, sanzionabile ai sensi dell’articolo 1, comma 
30, della legge 31 luglio 1997, n. 249; 

 
VISTA la nota del 4 giugno 2015, acquisita in pari data con prot. Agcom n. 47875, 

con la quale la società Eagle Pictures S.p.a. ha trasmesso copia della ricevuta del bonifico 
bancario effettuato in data 3 giugno 2015 a favore della Tesoreria provinciale dello Stato 
di Roma, attestante il pagamento della sanzione in misura ridotta, pari a euro 1.032,00 
(milletrentadue/00), determinata ai sensi dell’art. 16 della legge n. 689/1981, così come 
previsto nell’atto di contestazione suindicato; 

 
PRESO ATTO, inoltre, che la società Eagle Pictures S.p.a., in data 21 maggio 2015, 

ha provveduto alla trasmissione della dichiarazione dovuta all’Autorità ai sensi della 
delibera n. 567/14/CONS e della ricevuta bancaria relativa al versamento del contributo 
per l’anno 2015, acquisite dall’Autorità in pari data con prot. n. 44747; 
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PRESO ATTO che la succitata società ha altresì provveduto, in data 22 maggio 
2015, a trasmettere la ricevuta bancaria relativa al pagamento degli interessi legali dovuti, 
acquisita in pari data con prot. Agcom n. 45060;  

 
RITENUTO, pertanto, di non doversi dare ulteriore corso al procedimento in 

epigrafe; 
 
 

DETERMINA 
 

l’archiviazione del procedimento sanzionatorio avviato con contestazione n. 
29/15/SBC nei confronti della società Eagle Pictures S.p.a., C.F. 08338170155, con sede 
legale in Milano, via Ettore Romagnoli n. 6, per la violazione dell’articolo 1, comma 30, 
della legge n. 249/1997, per intervenuta oblazione. 

 
Il presente provvedimento è notificato alla società Eagle Pictures S.p.a. a mezzo 

posta elettronica certificata. 
 

Roma, 15 giugno 2015 
 
 

Il direttore 
Giulietta Gamba 
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